



## **Сотрудник милиции обвиняется во внесении ложных сведений в материал об административном правонарушении**

Сотрудник милиции обвиняется во внесении ложных сведений в материал об административном правонарушении

Следственным отделом по городу Тамбову следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по факту совершения служебного подлога инспектором дорожно-патрульной службы ГИБДД УВД по Тамбовской области (ч. 2 ст. 292 УК РФ).

Следствием установлено, что сотрудник милиции указал в качестве понятых в протоколах об административном правонарушении, о направлении на медицинское освидетельствование, об отстранении от управления транспортным средством знакомых ему лиц, которые на месте совершения правонарушения не присутствовали.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/718370>